

Согласно Moore's Law Is Dead, NVIDIA, возможно, готовится представить свою видеокарту RTX 5090 на Computex 2024, фактически, об этом заявили два источника.

Предстоящая видеокарта NVIDIA RTX 5090 будет основана на новой архитектуре графического процессора Blackwell. Видеокарта станет самым мощным игровым продуктом компании на сегодняшний день, а недавние слухи предполагают, что она будет на 60-70% быстрее своей предшественницы. Графический процессор также настроен на использование памяти GDDR7 и может стать первым графическим процессором, который будет запущен с поддержкой PCIe 5.0.

Источники Moore's Law is Dead утверждают, что NVIDIA планирует выпустить свой RTX 5090 в "третьем или четвертом квартале" 2024 года. Один источник, который утверждает, что работает на Nvidia, заявил, что новинка "поступит в продажу в начале 2024 года", а также RTX 5080 может задержаться до 2025 года.

Если предположить, что дата начала четвертого квартала является точной, анонс на Computex 2024 кажется несколько преждевременным. В конце концов, геймерам придется месяцами ждать RTX 5090, и то звучит не очень хорошо для потенциальных продаж RTX 4090.

Если NVIDIA планирует запустить свой RTX 5090 в четвертом квартале 2024 года, показ на Computex 2024 кажется неуместным, как в "Эффекте Осборна". В современных условиях это про период от момента анонса, до доступности. Слишком ранний показ RTX 5090 приведет к падению продаж RTX 4090, поэтому NVIDIA, скорее всего, представит свой RTX 5090 ближе к запуску. Если планируется запуск в конце 3-го или начале 4-го квартала, показ RTX 5090 на GamesCom 2024 или около того будет более уместным.

Презентация на Computex была бы уместна для NVIDIA только в том случае, если бы они планировали запустить RTX 5090 в середине-конце лета. Зачем NVIDIA ставить под угрозу продажи RTX 40-й серии ранним запуском RTX 50-й серии, пока загадка.